
25/10/2022 SALI  26.YARIŞ GÜNÜ RAPORUAdana

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 4  5 SİNESİPSE START HAKEMİ EMRİNE GİRMEMESİ NEDENİYLE

 10  9 ÇOKYAŞA PEDİGRİSİNİN İPTAL EDİLMESİ NEDENİYLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 2  5 SAHİPHAN RAPORLU OLMASIRESUL KAYA OSMAN DEMİR

 7  5 AYIN GÜZELLİĞİ RAPORLU OLMASIÜMİT YAYLA AYHAN DİNÇ

 9  12 CAN EMRE RAPORLU OLMASIAHMET ELÇİN 

KARAKURT

HASAN YILDIRIM

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

 5  4 BERSUN ATEŞİ BULUNAMADIĞINDANNİYAZİ TAŞ FERİDUN ŞAHİN

MEHMET ALİ SÖZMEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Adana Yeşiloba Hipodromu



1. Koşuda, 4 numaralı SOY KIRAN isimli atın binicisi Halef KATI, son 850 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 

117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

8 numaralı ÖZSEDA isimli atın binicisi Sami KAPLAN,  start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

10 numaralı TOSUN ANA isimli atın binicisi Mehmet Nuri SUNKAR, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  1

2.koşuda, 3 numaralı DİLBER FIRTINASI isimli atın koşu sonrası Saha Veteriner Hekimlerince yapılan muayenesinde sol ön ayakta 

topallık tespit edilmesi nedeniyle 7 gün rapor verilmiş, detaylı tetkik için at hastanesine sevk edilmiştir.

9 numaralı HOPA ŞAHI isimli atın binicisi Mehmet Nuri SUNKAR, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  2

3. Koşuda, 10 numaralı PASAKLI isimli atın binicisi Velat DEMİR, son 1000 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 

117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

7 numaralı AŞK VE SEDA isimli atın binicisi Mehmet KIYAK, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

12 numaralı VENEDİ VİDİ isimli atın binicisi Özgür ORDU, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  3

4. Koşuda, 3 numaralı COMPILER isimli atın binicisi Ercan ÇANKAYA, son 250 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 

117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 834 TL para cezası verilmiştir.

1 numaralı INTO isimli atın binicisi Mehmet AKYAVUZ, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

6 numaralı STARK isimli atın binicisi Aziz AKDEMİR, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

5 numaraya kayıtlı SİNESİPSE isimli atın antrenörü Mehmet YALÇIN, atını yeterince eğitmediğinden atın start hakemi emrine 

girmeyerek yarıştan çıkartılması nedeniyle Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı 

tarihte Kurulumuza vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 121/4 maddesi gereğince ihtar ve 834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. Buna göre; 5 numaraya kayıtlı SİNESİPSE 

isimli at  start hakemi emrine girmeyerek yarıştan çıkartılması sebebiyle 15 ( on beş ) gün süreyle ( yeterince eğitilinceye kadar ) 6132 

sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 121/4 maddesi gereği koşulara katılmaktan men 

cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

KOŞU NO:  5
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5. koşuda, 2 numaralı BİR MATRA isimli at koşunun son 750 metresinde 5 numaralı BAHÇE isimli ata takarak tökezlemiş ve binicisi 

İsmail DEMİR' i düşürmüştür. Koşu sonrası yapılan muayenelerde binici İsmail DEMİR kontrol amaçlı hastaneye sevk edilmiş olup, 

atta ise herhangi bir sağlık sorunu tespit edilmemiştir.

5 numaralı BAHÇE isimli atın binicisi Mehmet Salih ÇELİK, son 750 metrede yarış usul ve nizamlarına uymayarak rakibi 2 numaralı 

BİR MATRA isimli atın binicisi İsmail DEMİR' in düşmesine neden olmasından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 

4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir.Adı 

geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza vereceğini beyan etmiştir.

4 numaralı BERSUN ATEŞİ isimli at koşunun son 500 metresinde yarışı bırakmıştır. Koşu sonrası yapılan muayenelerde binicide ve 

atta herhangi bir sağlık sorunu tespit edilmemiştir.

10 numaraya kayıtlı DELİ OSMAN isimli atın antrenörü Orhan GÖRMEZ, atını yeteri kadar eğitmediğinden, atının starttan 

çıkmaması nedeniyle Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları hakkındaki Kanunun ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

6. Koşuda, 1 numaraya kayıtlı KUBAT KIZI isimli atın antrenörü Casım KATI, atını yeteri kadar eğitmediğinden, atının starttan 

çıkmaması nedeniyle Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları hakkındaki Kanunun ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

10 numaralı ŞEKERLİ YILDIZI isimli atın binicisi Emrah SİNCAN, start örtüsünü zamanında almayarak koşu güvenliğini tehlikeye 

atıp yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  6

7. koşu, SATIŞ KOŞUSU (SATIŞ-1 ), 1 numaraya kayıtlı olarak koşan BATI KASIRGASI isimli ata İbrahim Halil DOĞAN isimli 

kişi 80.000 TL teklif vermiş olup, at İbrahim Halil DOĞAN ' a satılmış ve ring mahallinde yeni sahibine teslim edilmiştir. 

9 numaraya kayıtlı SIMONETTA isimli atın antrenörü İlker KÖROĞLU, atını yeterince eğitmediğinden atın starttan çıkmaması 

nedeniyle Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiştir. 

Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1,a,b,1 maddesi 

gereğince ihtar ve 834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. Buna göre; 9  numaraya kayıtlı SIMONETTA isimli at  starttan çıkmaması 

sebebiyle 15 ( on beş ) gün süreyle  ( yeterince eğitilinceye kadar ) 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117/1,d maddesi gereği koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır ( tekerrür ).

8 numaralı MY PRECIOUS isimli atın binicisi İlhami GÖÇER, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı vurarak ( 7 adet ) yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 

123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresi içerisinde Kurulumuza vereceğini beyan etmiştir.

3 numaralı SMYRNA STORM isimli atın binicisi Uğur TEMUR, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

4 numaralı ATEŞGİBİ isimli atın binicisi Velat DEMİR, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  7
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8. koşuda, 5 numaraya kayıtlı COYNESS RAIN isimli atın antrenörü Bahar GÖK, atını yeterince eğitmediğinden atın starttan 

çıkmaması nedeniyle Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte Kurulumuza 

vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1,a,b,1 

maddesi gereğince ihtar ve 834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. Buna göre; 5  numaraya kayıtlı COYNESS RAIN isimli at 

starttan çıkmaması sebebiyle 15 ( on beş ) gün süreyle  ( yeterince eğitilinceye kadar ) 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. 

maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1,d maddesi gereği koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır ( tekerrür ).

7 numaralı BLAZE THE GREAT isimli atın binicisi Ali KAÇMAZ, son 50 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 

117/1.Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresi içerisinde Kurulumuza vereceğini beyan etmiştir.

2 numaralı GEZZAL isimli atın binicisi Aziz AKDEMİR, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

9. Koşuda, 6 numaralı BABA BALIKHAN isimli atın binicisi Sami KAPLAN,  start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

7 numaralı KOCADEMİR isimli atın binicisi Emrah SİNCAN, son 300 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

12 numaralı CAN EMRE isimli atın binicisi Muhammet ÖZDEMİR, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

11 numaraya kayıtlı O BİR ALARA isimli atın antrenörü Ayhan DİNÇ, atını yeteri kadar eğitmediğinden, atının starttan çıkmaması 

nedeniyle Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları hakkındaki Kanunun ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9

10. koşuda, 3 numaralı CEMALETTİN BEY isimli atın binicisi Mehmet Nuri SUNKAR, son 800 metrede usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğin 117/1.Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili 

savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

5 numaralı HARMANDALI isimli atın binicisi Mehmet Salih ÇELİK, son 400 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

10 numaralı KISRAK ŞAHI isimli atın binicisi Ali KAÇMAZ, son 100 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

7 numaralı BİRİBAN KIZ isimli atın binicisi Ercan ÇANKAYA, son 450 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  10

MEHMET ALİ SÖZMEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Adana Yeşiloba Hipodromu


